



O NĚČEM JINĚM, 1963, 81 MIN., ČB  
HRAJÍ: Eva Bosáková, Věra Uzelacová, Josef Langmiller, Jiří Kodet, Milivoj Uzelac ml., Jaroslava Matlochová, Luboš Ogoun, Vladimír Bosák, Věra Čáslavská, František Filipovský  
NÁMĚT, SCENÁŘ A REŽIE: Věra Chytilová  
HUDBA: Jiří Šlitr  
KAMERA: Jan Čuřík  
ARCHITEKT: Vladimír Labský  
VYROBIL: 1963 Filmové studio Barrandov  
PREMIÉRA: 20. 12. 1963

## Celovečerní debut Věry Chytilové o dvou ženách toužících po změně

Gymnastka Eva se připravuje na významné závody, po kterých chce opustit kariéru vrcholové sportovkyně. Věra je zase ženou v domácnosti, která pečuje o čtyřletého syna. Obě patří do stejné generace, je jim právě kolem třiceti let a mají už dost každodenního stereotypu. Věra hledá útěchu u milence, Eva se snaží překonat obávané salto nazad. A když už mají obě splnění svého snu „o něčem jiném“ na dosah, dobrovolně se vracejí k dosavadnímu způsobu života, protože zřejmě nacházejí svůj smysl života.

Snímek získal hned několik světových ocenění v Německu, Itálii a Polsku. Vyniká nejen zajímavou kamerou, hereckým obsazením, kdy jednu z hlavních rolí hraje gymnastka Eva Bosáková, ale také hudbou Jiřího Šlitra.

### DÁLE VYCHÁZÍ:

Tři kroky  
od těla

24. 6. 2015

Vydavatel si vyhrazuje právo na změnu titulu.

OBRAZOVÝ FORMÁT ASPECT RATIO	JAZYKOVÁ VERZE LANGUAGE VERSION	ZVUKOVÝ FORMÁT AUDIO	INTERAKTIVNÍ MENU INTERACTIVE MOVING MENU	TITULKY SUBTITLES
4:3 <b>PAL</b>	česká Czech	<b>DOLBY</b> DIGITAL 2.0	český jazyk Czech Language	české pro neslyšící Czech for captioned

OBLAST	FORMÁT	MÉDIUM
<b>ALL</b>	DVD 5	<b>DVD</b> VIDEO

Rozsah práv: home video • Licence platí pouze pro území České republiky a Slovenské republiky. • Tento film byl vydán na DVD ve spolupráci s Národním filmovým archivem (www.nfa.cz, e-mail: nfa@nfa.cz) • © Národní filmový archiv • © 2015 FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o. • TENTO FILM JE CHRÁNĚN ZÁKONEM • Všechna práva výrobce a vlastníků autorských práv k dílům jsou vyhrazena. Bez souhlasu je výroba kopií, pronájem, půjčování, veřejné provozování, televizní šíření a šíření tohoto díla prostřednictvím internetu zakázáno. • FILMEXPORT HOME VIDEO s.r.o., Kaplická 14, 140 00 Praha 4, e-mail: video@filmexport.cz, tel. a fax: +420 261 213 664, www.filmexport.cz



TITULKY: české pro neslyšící

NFA



dilia

Radiožurnál  
Český rozhlas

